

ファムシクロビル錠250mg「日医工」 製品出荷再開のお知らせ

医療関係者 各位

日医工株式会社 営業本部

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社販売の『ファムシクロビル錠250mg「日医工」』(製造販売元:日医工株式会社)につきまして、安定供給の目途が立ちましたので出荷を再開いたしますことを、下記の通りご案内申し上げます。

これまでの供給体制により、患者様、医療関係者の皆様に多大なるご迷惑をお掛けしましたことを、心よりお詫び申し上げます。引き続き安定供給に努めて参りますので、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■出荷再開日:2022 年 9 月 15 日(木)

■対象製品:

| 製品名 | 包装規格 | 統一商品コード | 販売包装単位コード |
|---------------------|--------|-------------|----------------|
| ファムシクロビル錠250mg「日医工」 | PTP42錠 | 376-00360-5 | 14987376003602 |

※出荷再開日は、メーカー出荷日になります。

■出荷状況•対応状況

出荷量:A. 出荷量通常、製造販売業者の対応状況:① 通常出荷

以上

File No. 20220915cI3